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Előszó

A harmadik éve folyó Új Nemzeti Kiválósági Program keretében idén 25 nyer-
tes hallgatói pályaművet tudunk bemutatni. A program célja töretlen, hiszen tá-
mogatni kívánja ösztöndíjjal azokat az egyetemi hallgatókat mind alap-, mester 
szakon és doktori képzésen, illetve az MTA Bólyai pályázatnyertest, akik elkö-
telezettséget éreznek a tudományos kutatás iránt, és elmélyültebben szeretnék 
szakmai munkájukat művelni.

Ebben a programperiódusban 4 fő alapképzéses, 4 fő mester (osztatlan) kép-
zésen tanulmányokat folytató, 8 fő doktorandusz hallgató, 8 fő doktorjelölt és 1 
fő MTA Bólyai pályázatnyertes oktató nyert és dolgozott ki sikeres pályaművet. 

A pályaművek tudományos konferencia keretében előadásra kerülnek, ezzel is 
fórumot kívánunk biztosítani a hallgatói kutatási eredmények megismertetésének. 

Meg kell köszönnünk az oktató kollégáink szerepét és támogató aktivitását 
ezen program megvalósításában. A témavezető oktatók nélkül a kezdeményezés 
nem lenne sikeres. Mindegyik kollégánk maga is példamutató tudományos tevé-
kenységet végez, s ennek része, hogy a hallgatóik bekapcsolódjanak a kutatásaik-
ba, ezzel is segítve a tudományos utánpótlás nevelését. 

Örömmel kell regisztrálni, hogy a programból már többen bekapcsolódtak, 
s remélhetőleg a jövőben még további diákok jelentkeznek a Széchenyi István 
Egyetemen folyó doktori programokba, illetve korábbi évek Új Nemzeti Kiváló-
sági Program pályázatnyertes fiatal oktatói, kutatói idén már ÚNKP-s témaveze-
tőként segítik hallgatóikat. A négy iskolában történő doktori képzésben teljesed-
hetnek ki ezek az egyetemi hallgatói kutatási törekvések, s maguk az iskolák már 
hazai, de nemzetközi szinten is egyre elismertebbé válnak. 

Bízunk abban, hogy az Új Nemzeti Kiválósági Program folytatható lesz a jö-
vőben is, újabb és újabb szakok hallgatóit tudjuk bevonni ebbe a nemes kezde-
ményezésbe, motiválhatjuk ezzel a programmal is az oktatóink jelentkezését az 
MTA pályázatokra, s ezzel hozzájárulhatunk a Széchenyi István Egyetem tudo-
mányos minőségének erősítéséhez, rangjának, elismertségének emeléséhez. 

Győr, 2019. április    Prof. Dr. Rechnitzer János
      az ÚNKP bizottság elnöke




